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中2_3_5
 Ms. Brownが、Mr. Robert Johnsonに電話をかけています。

１）Why did she call Mr. Johnson?

a) Because she can answer the problem.

b) Because she received a message from him.

c) Because she wanted to say sorry to him.

d) Because she got angry.
２）Why did she say, “Oh, sorry” ?

a) Because she made him angry.

b) Because it was early in the morning.

c) Because she didn’t call him at all.
d) Because it was Sunday.
2013年度 基礎英語２・9月放送分より
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Robert :

Hello, this is Robert Johnson. I can't answer the phone right now. 
Please leave a message after the beep.

Ms. Brown :
Hello, Mr. Johnson. This is Susan Brown. Thank you for your call. 
I got your message about the new project. Oh, sorry! 
It's two a.m. in Japan now. I'll call you again later. Good night.
2013年度 基礎英語２・9月放送分より
ロバート :

もしもし、ロバート・ジョンソンです。 ただいま電話に出ることができません。 ピーという発信音のあとにメッセージをお願いします。

ブラウンさん :

もしもし、ジョンソンさん。 スーザン・ブラウンです。 お電話ありがとうございました。 新しいプロジェクトについてのメッセージを受け取りました。 あ、ごめんなさい！ 今、日本は午前２時ですね。 またのちほどお電話します。 おやすみなさい。
先生用答え：黄色の選択肢が正解です。
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