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中2_3_6
 JamesとAyaneが話しています。

１）Why is the train late?

a) Because of a traffic accident.

b) Because Hideaki stopped it.

c) Because of the weather.

d) Because it is very crowded.
２）What will Hideaki probably do?

a) He will get off the train.

b) He will play soccer.

c) He will get on the train.

d) He will call them back.
2013年度 基礎英語２・3月放送分より
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James :
Oh, no! The train is late because of the strong wind and rain.

Ayane :
We'll be late for the soccer game.

James :
I'll call Hideaki and tell him. He's probably waiting for us.

Ayane :
Good idea.

James :
Hi, Hideaki. We're going to be late for the game. Sorry! 
Tell me when you get this message. See you soon!
2013年度 基礎英語２・3月放送分より
ジェームス :あ、困ったな！ 風と雨が強くて電車が遅れているよ。

彩音 :わたしたち、サッカーの試合に遅れてしまうわ。
ジェームス :英明に電話して伝えるね。 たぶんぼくたちを待っているからね。

彩音 :いい考えね。

ジェームス :もしもし、英明。 ぼくたち、試合に遅れちゃうんだ。 ごめん！ メッセージを聞いたら教えてね。 じゃあね！
先生用答え：黄色の選択肢が正解です。
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