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中3_3_5
 EllenとNaokiが話しています。

１）Are they in the same place?

Yes
/
No
２）What will they probably do on the weekend?

a) They will buy new socks.

b) They will watch a baseball game.
c) They will go to a farmer’s house.
d) They will buy some baseball tickets.
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 中3_3_5
Ellen :
Hello, this is Ellen Davis. Is Naoki there?

Naoki :
This is Naoki. Hi, Ellen.

Ellen :
Naoki, Steve has extra tickets to a Red Sox game this weekend. Do you want to go?

Naoki :
Of course I do! Will you come, too?

Ellen :
Yes. The seats are far from the field, but it'll be fun.

Naoki :
Okay. How will we get there?

Ellen :
We'll take the subway because the roads will be crowded. Have you ever taken the subway in Boston?

Naoki :
No, I haven't. I can't wait!

2011年度 基礎英語3・6月放送分より
エレン :もしもし、エレン・デイビスですが。 直樹はいますか？

直樹 :直樹だよ。 こんにちは、エレン。

エレン :直樹、スティーブが今週末にあるレッドソックスの試合のチケットを余分に持っているの。 行きたい？

直樹 :もちろん、行きたいよ！ 君も行くの？
エレン :行くわ。 席はフィールドから遠いけれど、楽しいわよ。

直樹 :わかった。 どうやって行くの？

エレン :道が混雑するから、地下鉄で行くわ。 これまでにボストンで地下鉄に乗ったことある？

直樹 :いや、ないんだ。 待ちきれないな！
先生用答え：黄色の選択肢が正解です。
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